

- క్యాంపెయిన్ కు మిగిలిన గడువు 12 రోజులే..
- విజయమే లక్ష్యంగా పార్టీల అడుగులు
- ఓటర్లను ప్రసన్నం చేసుకునే పనిలో నేతలు
- ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్న గులాబీ పార్టీ
- జరిగిన సంక్షేమం, అభివృద్ధితోపాటు మ్యానిఫెస్టో అంశాలు వివరిస్తూ ముందుకు..
- ఉపసంహరణల తర్వాత పాలిటికల్ హీట్

ప్రచార హోరు

ఉప సహరణల ప్రక్రియ ముగింపుతో పల్లెల్లో ప్రచార సందడి పెరిగింది.

28 వరకు గడువు..

ఈనెల 28 వరకు అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారాలను అభ్యర్థులు ముగించాలి. మైకుల హోరు, ప్రచార రథాల హడావుడి అంతా గవేను అన్నట్లుగా ముగియనున్నది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోటీలో నిలిచిన అభ్యర్థులం డిజి గుర్తుల కేటా యి పూ తోపాటు బ్యాలెట్ నమూ నాను కార్యాల యాల వద్ద ప్రదర్శించు న్నారు. ఈనెల 28న సాయంత్రం 5 గంటలకు ప్రచారం ముగించాల్సి ఉంటుంది. 30న పోలింగ్ జరగనుం డగా, డిసెంబర్ 3న ఓట్లను లెక్కించు న్నారు.

ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న కారు..

బీఆర్ఎస్ నుంచి బరిలో ఉన్న మంత్రి సింగి రెడ్డి నిరం షేరెడ్డి ప్రచారంలో దూసుకుపో తు న్నారు. సీఎం కేసీఆర్, ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ఇప్పటికే నియోజకవర్గ ఓటర్లకు దిశానిర్దేశం చేశారు. మంత్రి సింగిరెడ్డి సైతం ఉన్న సమయాన్ని ఉప యోగించుకుంటూ ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేశారు. వనపర్తి వార్డుల్లో ప్రచారాలను సింహా భాగం పూర్తి చేసిన మంత్రి మండలాల, గ్రామాల్లో విరివిగా ప్రచారం చేప డతున్నారు.

కాంగ్రెస్ ను వీడని కలవరం..

కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి అభ్యర్థిగా మేఘారెడ్డి ఫైవల్ అయి నప్పటికీ ఆ పార్టీలో కార్యకర్తలు, నాయకులకు ఇంకా కలవరం వీడడం లేదు. ఎప్పుడు ఉంటారో, ఎప్పుడు వెళతారోనేన్న గందర గోళం నెల కొన్నది. చిన్నారెడ్డికి టికెట్ దక్కనందునా ఆయన వర్గ మంతా చిన్నబుచ్చుకున్నట్లు గానో ఉంది. వీరిలో ప్రధాన నేతలు ఇప్పటికే బీఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకోగా, మరికొందరు ముఖ్యులు కూడా అదేబాటలో ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. చిన్నారెడ్డితో డబ్బులు లేవని ప్రచారం చేసిన మేఘారెడ్డి వర్గం కూడా ఇప్పుడు అదే పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటున్నట్లుగా స్వయంగా కార్యకర్తలు, నాయకులే చెబుతున్నారు. మేఘారెడ్డికి ప్రధాన అనుచరులు అనుకుంటున్న వారో తెరమరుగు అవుతున్నారని గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో మేఘారెడ్డి తన కార్యక్రమాలను ముందుకు నడిపిస్తున్నారు.

షెడ్యూల్

కంటే ముందే బీఆర్ఎస్ టికెట్లను ఖరారు చేసిన క్రమంలో పల్లె, పట్టణం తేడా తేకుండా ప్రజలను కలవ రులో నిమగ్నమయ్యారు. ఏ ఒక్క అవ కా శాన్ని చేశార్యుకో కూడా ప్రాధాన్యతగా తీసు కుంటూ మంత్రి సింగిరెడ్డి ప్రచారాలను చేప డతు న్నారు. రెండు రోజుల నుంచి నియోజకవర్గం లోని గోపా టోట, రేవల్లి, పెద్దమందడి మండ లాల్లో ప్రచారాలు చేపట్టగా, గురు వారం ఖిల్లా ఘ ణపురం మండలంలోని 16 గ్రామాల్లో ప్రచారాన్ని మంత్రి సింగిరెడ్డి నిర్వహించారు.



ఖిల్లాఘణపురం మండలంలో బీఆర్ఎస్ ప్రచారానికి హాజరైన జనం

రాన్ని మంత్రి సింగిరెడ్డి నిర్వహించారు. బీజేపీ బలం లంతంతే..

బీజేపీ అభ్యర్థిగా అనుజ్ఞారెడ్డి బరిలో నిల వగా, ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. నియో జకవర్గంలో బీజేపీకి అంతంత మాత్రం గానో ఓటర్ల బలం ఉంది. అనుజ్ఞారెడ్డి అభ్యర్థిత్వంపైనా బీజేపీ లోని కొంతమంది సీనియర్లు ఇష్టపడటం లేదు. ముందుగా అశ్వత్థామా రెడ్డిని వనపర్తి అభ్యర్థిగా ప్రకటించి బీజేపీ అదిష్టానం చివ డెజలో ఆయన తప్పుకోవడం, అనుజ్ఞారెడ్డికి అవ కాళం ఇచ్చారు. పార్టీ ప్రచారాలపై ఇష్టంలేని నాయకు లంతా అంటిమట్టనట్లుగా గానేవ్యవ హలిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉండగా, ఇక మిగిలిన అభ్యర్థులు బీఎస్పీ నుంచి మండ్ల మైబాస్, ప్రజా ఏక్టా పార్టీ నుంచి సార్యప్రకాశ్, అలయస్స్ ఆఫ్ డెమో క్రేటికే రిఫార్మి స్ట్రీ నుంచి అర్జున్, ధర్మ సమాజ్ పార్టీ నుంచి బంకల ఎల్లయ్య బోటీలో ఉండగా, మరో ఆరు గురు స్వతంత్రులుగా ఎన్నికల బరిలో నిలిచారు.

వరికోతల్లో బిజీబిజీ..

అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ గడువు దగ్గర పడు తున్న కొద్ది పార్టీల ప్రచారాల్లో వేగం పెరు గు తుంది. దసరా నుంచి వరి పంట చేతికి రావ డంతో రైతులకు సేద్యం పనుల బిజీ మొదలైంది. దీంతో పాటు పది రోజుల నుంచి చలి తీవ్రత ఇంత కింతకూ ఎక్కువవుతున్నది. గ్రామాల్లో ఉదయం, సాయంత్రం వేళల్లో జనం ఎక్కువగా అందుబాటులో ఉంటున్నారు. ఉదయం వేళల్లో ప్రచారాలకు చలి కూడా ఆటంకపరుస్తున్నది. ఎక్కువ మంది ఎక్కడ ఉంటే.. అక్కడే ప్రచారం అన్నట్లుగా అభ్యర్థులు వారి దగ్గరకే వెళ్తున్నారు. ఏపని లోనైనా 20 మంది ఉన్నారంటే.. అక్కడికే అభ్యర్థులు వెళ్లి కలిసే ప్రయత్నం చేస్తూ ఓటర్లను అభ్యర్థిస్తున్నారు. ఉన్న తక్కువ సమయంలో అన్ని గ్రామాలను తిరిగిండుకు ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు ప్రజా జ్ఞానేనుకుని కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు.

బీఆర్ఎస్ పాలనలో రైతేరాజు

■ జడ్పర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎర్రశేఖర్

మరికల్, నవంబర్ 16 : బీఆర్ఎస్ హయాంలో రైతు రాజుగా మారాడని, కాంగ్రెస్ వస్తే మళ్లీ కట్నం తప్పవని జడ్పర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎర్రశేఖర్ అన్నారు. మరికల్ మండలంలోని రాకొండ, పుసాల్పాడ్, తీలేరు, మాద్యూర్, పల్లెగడ్డ, వెంకటపూర్ గ్రామాల్లో గురు వారం జడ్పర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎర్ర శేఖర్ నారాయణపేట బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎస్.రాజేంద్ర రెడ్డికి మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. గ్రామాల్లో పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ కోయిలొసాగర్ కింద పంటలు పచ్చదంతో కళకళాడుతున్నాయని, ఎడా డో రెండు పంటలకు రైతులకు నీరు ఇవ్వడం గతంలో ఎప్పుడూ చూడలేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలోనే రైతు రాజుగా ఉంటామని, అలా కాదని కాంగ్రెస్, బీజేపీలను నమ్మితే మళ్లీ పాల మూరు ఎడారి అవుతుం డున్నారు. కార్యక్రమంలో రైతు సమన్వయ సమితి కోఆర్డినేటర్లు, నేటర్ సంపత్ కుమార్, తీలేరు సింగిల్ విండో చైర్మన్ రాజేంద్ర రెడ్డి, రాకొండ మాజీ సర్పంచ్ మల్లేశ్, వైస్ ఎంపీపీ రవికుమార్, నాయకులు హనుమిరెడ్డి, పుల్లప్ప, నారాయణ, నరహరి, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, రాజులయ్య, విష్ణుకాంత్ రెడ్డి, అంజనేయులు, కృష్ణారెడ్డి, రాములు, చంద్రశేఖర్, మల్లేశ్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎర్రశేఖర్

డ్రైరన్ కు సిద్ధం చేయాలి

- నీటి పారుదల శాఖ సీఈఓ హమీద్ ఖాన్
- ఏదుల పంపవశాస్ పనులపై సమీక్ష

గోపా టోట, నవంబర్ 16 : పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకంలో భాగంగా నిర్మిస్తున్న ఏదుల రిజర్వాయర్, పంపవశాస్ పనులను గురువారం నీటి పారు డు శాఖ సీఈఓ హమీద్ ఖాన్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నెలా జ్ఞానాటికి ఏదుల పంపులను డ్రై రన్ చేయాలని అధికారులను అడిగిం చారు. ఏదుల రిజర్వాయర్ 12వ కిలో మీటర్ వద్ద నిర్మిస్తున్న ఆఫ్ టేక్ స్ట్రాస్ (తూము) పనులను పర్యవేక్షించారు. ఈ తూము ద్వారా వనపర్తి, దేవరకర్ల నియో జకవర్గాలకు సంబంధించి దాదాపు 40వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అందుతుం డున్నారు. భవిష్యత్లో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఏదుల రిజర్వాయర్ కింద 40వేల ఎకరాలు, వచ్చే కింద దాదాపు లక్షా 50వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించేలా తూములను ఏర్పాటు చేయడం జరు గతుం డున్నారు. ఇందుకు సంబంధించి నిర్మాణ పనులు చివరి దశలో ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఏదుల పంపులను ప్రారంభించే నాటికి ఆఫ్ టేక్ స్ట్రాస్ (తూము) పనులను పూర్తి చేయాలని అధికారులను అడిగిం చారు. సమా జ్ఞాంలో నీటిపారుదల శాఖ ఎస్.కె. విజయభాస్కర్ రెడ్డి, డీఈఓ సత్యనారాయణారెడ్డి, విజయలక్ష్మి, లక్ష్మణయ్య పాల్గొన్నారు.



రిజర్వాయర్ పనులను పరిశీలిస్తున్న నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు

వైభవంగా శేషవాహన సేవ



శేషవాహనంలో ఊరేగుతున్న కురుమూర్తిస్వామి

దేవరకర్ల రూరల్ (చిన్నచింతకుంట), నవంబర్ 16 : చిన్నచింతకుంట మండలంలోని అమ్మ పూర్ గ్రామ సమీపంలోని సప్తగిరు లలో కొలువైన వేంకటేశ్వర్ స్వామి ప్రతిరూప వైభవ కురు మూర్తిస్వామి బ్రహ్మాత్మవారు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా గురు వారం ఆలయ అర్చకులు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అవాహిత దేవ తాపూజ, హోమాది కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంత శ్రీదేవి భూదేవి సమేత స్వామివారి శేషవాహన సేవ చేపట్టారు. స్వామివారి నిత్య కైంకర్యాలు తిలకించి భక్తులు పునీతులయ్యారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కార్యనిర్వహణా డారి మదనేశ్వర్ రెడ్డి, పాలక మండలి చైర్మన్ ప్రతాప రెడ్డి, సభ్యులు, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వీటలపై ఆగిన పెండ్లి

■ తాళకట్ట నిమిషం ముందు నో చెప్పిన పెండ్లికూతురు

కొత్తకోట, నవంబర్ 16 : వరుడు నచ్చలేదని పెండ్లి కూతురు తాళి కట్టే సమయంలో చెప్పడంతో పెళ్లి ఊటపై లగ్నం ఆగిపో యి ఘటన వనపర్తి జిల్లా కొత్తకోట మండలంలో చోటుచేసుకున్నది. వనపర్తి జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన గీతాంజలి అనే యువతితో కొత్తకోటకు చెందిన ప్రవీణ్ యా డేకు గురువారం ఉదయం 7:01 గంటలకు వివాహం కావాల్సిన ఉన్నది. 'వరుడికి నత్తి ఉంది.. పెండ్లి వద్దు' అని వధువు తన తల్లితో చెప్పగా, అతడినే పెండ్లి చేసుకోవాలని తల్లి మండలించింది. సరిగ్గా పెండ్లి కొడుకు తాళి తీసుకొని వధువు మెడలో కడుతుండగా.. ఎడమ చేతితో నెట్టేసింది. బంధువులందరూ అమ్మాయికి నచ్చజెప్పినా వినక పోతే పోలీసులను ఆశ్రయించారు. ఇష్టం లేని పెండ్లి చేస్తున్నారని, వరుడు నచ్చలేదని పోలీసులకు తెలిపింది. దీంతో పెండ్లి నిలిచిపో యింది.



పెండ్లి నిలిచిపోవడంతో భాళిగా ఉన్న మంటపం

ఎస్వీఎస్ లో ఉచిత వైద్యశిబిరం



పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న వైద్యులు

మహబూబ్ నగర్ మెట్టగడ్డ, నవంబర్ 16 : మధుమేహ దినోత్సవం సందర్భంగా మహబూబ్ నగర్ లోని ఎస్వీఎస్ దవాఖానాలో గురువారం ఉచిత శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. దవాఖానా డైరెక్టర్ రాంరెడ్డి ఈ శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. జనరల్ మెడిసిన్ విభాగపు డాక్టర్ నిపాంత్ ఘగర్ వ్యాధి, ఆర్థో సమస్యలపై ప్రజలకు వివరాల పరీక్షలు నిర్వహించారు. మధుమేహ పరీక్షలు 138 మందికి చేశారు. డిపార్ట్ మెంట్ న్యూజీటీవీ డిపార్ట్ మెంట్ వారు మధుమేహ రోగులకు ఆహార నియమాల గురించి వివరాలు తెలిపారు. వైద్య శిబిరంలో డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్, ఉమ్మెష్, శేఖర్, విజయరామరాజు, జయరామ్ రెడ్డి, ఆర్ఎస్ రెడ్డి, శాంతకుమారి, ఏవో ప్రసన్న వెంకటేశ్, పీజీ వైద్య విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.